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« COLLECTIONS COLLECTIONNEURS» 

RESULTATS de VENTE - SELECTION 
Après réquisition judiciaire, Successions, tutelles et à divers 

VENTE UNIQUEMENT EN LIVE ou sur ORDRES d'ACHAT  

VENTE A HUIS CLOS - SANS PUBLIC - SANS EXPOSITION  
 

  

Objets de vitrine et de Collection, Bronze, Argenterie, Verrerie, Cristal, Bijoux,  

Diamants (dont 0.30 ct, 2.14 ct, 3.03 ct, 3.25, 3.43 cts), Montres, Pièces d’or, Timbres, Cartes Postales,  

Livres XVIIIeme (Bibliothèque d'un amateur) dont Atlas, Géographie, Architecture, Histoire, Littérature, Chimie, 

Médecine, Voyages, Religion, Livres Erotiques, Tableaux, Petit mobilier,  

Maroquinerie et Accessoires de Mode, Poupées, Trains et divers dont 

 André BRASILIER, Claude BALTA, BARYE, BACCARAT, BULGARI, CARTIER, CELINE,  

CERRUTI, CHLOE, CHANEL, CHRISTOFLE, Salvator DALI, DAUM,  

Christian DIOR, DUPONT, FAURE LE PAGE, GALLE, Emile GAUFFRIAUD, GIVENCHY, GUCCI, GUERLAIN, John 

HARDY, Michel HERBELIN, HERMES, LACROIX, LALIQUE, Guy LAROCHE, LOEWE,  

MAUBOUSSIN, MIU MIU, PATEK PHILIPPE, PRADA, RUINART, TORRENTE,  

 Vivianna TORUN, VAL SAINT LAMBERT, Yves SAINT LAURENT,  VALENTINO, 

 Le Verre Français, Louis VUITTON, WATERMAN, et divers 
 

  PAIEMENT COMPTANT et DELIVRANCE sur RENDEZ VOUS  

aprés le confinement (sans frais de gardiennage) selon instructions 

gouvernementales ou EXPEDITIONS sur DEMANDE dans les 15 jours 

qui suivent la vente.  
 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Tel. 06.14.73.27.28 bouviervalerie@aol.com 
 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 

Pour toute demande de renseignements :  
Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC ou bien 14.40% TTC 
 

mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


Aucun téléphone pendant la vente  
 
 

Paiement cartes bancaires, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

Conformément aux directives gouvernementales, 

l’Hôtel des Ventes de Coulommiers,  

établissement recevant du public, 

est fermé au PUBLIC jusqu'à nouvel ordre. 
 

Cependant, les ventes se poursuivent exclusivement en ligne sur 

www.interencheres.com/77003  

et les commissaires-priseurs restent actifs et à votre écoute 
 

Le standard téléphonique reste ouvert du mardi au vendredi  

de 10h à 12h et de 14h à 18h  

pour la gestion des règlements et des expéditions 
 

RESULTATS de VENTE - SELECTION 
 

Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 
Vente exclusivement en Live ou sur ordres d’achat – Aucun téléphone pendant la vente  

Frais en sus des enchères 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
 
 

Les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se 

rendre compte de l’état du lot mis en vente,  
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   

 

ENLEVEMENT sur RENDEZ VOUS aprés le confinement 
Pas de frais de gardiennage 

EXPEDITION ACTUELLEMENT POSSIBLE sur demande directement à PREST SERVICES par 
mail encheresservices@gmail.com 

www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) et autorisation de remettre vos achats 
à coulommiers@interencheres.com  

 Délais d'expédition non contractuel environ 15 jours  
 

POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  
il vous suffit de prendre contact avec :  

 

PREST SERVICES - Tel 07.74.20.91.52 
encheresservices@gmail.com 

www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) 
 

et de nous autoriser à lui remettre vos achats par mail. 
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http://www.myboxexpress.com/


RESULTATS de VENTE - SELECTION 

 Ordre Désignation Enchères 

 1 DAUM. Sujet en cristal à décor de poissons. Hauteur 9 cm 80 

 2 DAUM. Sujet en cristal à décor de poissons. Hauteur 7 cm 75 

 3 Aiguière en verre coloré et monture en étain de style Renaissance. Décor de mascarons et rinceaux. Hauteur : 32  85 
 cm. 
 4 Aiguière à panse ronde en verre coloré et monture d'étain de style Renaissance. Anse formant chimère, bouchon  50 
 formant pistille, décor de mascarons. Hauteur : 24 cm. (déformations au pied). 

 5 Charles-Georges FERVILLE-SUAN (1847-1925). Vase à double col en étain peint à décor d'angelot et papillons.  55 
 Hauteur 14 cm Monté en lampe (quelques accidents et usures visibles) 

 6 Milo. Nu. Bronze à patine médaille, socle marbre. 19 x 11 cm 130 

 7 Sucrier, monture en argent, poinçon Minerve et sa verrine. (quelques petits manques). Dimensions 12 x 19 x 11 cm - 225 
    Poids Net d'argent 291,10 g 

 8 S.T. DUPONT. Briquet en plaqué or. On y joint Plaque commémorative en argent doré Ministère de l'éducation  60 
 Nationale, enseignement Technique. Poids 67,18 g  et une médaille commémorative en bronze Société des  
 Agriculteurs de France 

 9 Aiguière en verre rose et monture en étain de style Renaissance. Anse formant une sirène, décor de mascarons et  120 
 chimères. Hauteur : 29 cm. 

 10 Milo. Nu. Bronze à patine médaille, socle marbre. 16 x 16 cm 220 

 11 Petit vase Gallé Tip. Hauteur 20 cm 145 

 12 Claude BALTA (1937-1996). Les Roches rouges. Huile sur toile signée, titrée, contresignée au dos. 27 x 35 cm 100 

 13 Appui nuque en pierre dure ajourée. 9 x 22 cm (quelques petits accidents) 30 

 14 Lampe en bronze patiné, globe en evrre polychrome. Hauteur 34 cm 160 

 15 Le Verre  Français. Lampe Champignon en verre polychrome. Hauteur 44 cm Diamètre 22 cm 200 

 16 D'après GALLE .  Vase soliflore à col tubulaire panse aplatie en verre multicouche décor végétal dégagé à l'acide  210 
 sur fond orangé. Inscription Gallé Tip. Hauteur 29,5 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 17 VAL SAINT LAMBERT. Vase en cristal taillé à fond rouge à liseré or. Inscription Val St Lambert Belgium. Hauteur:  30 
 24,5 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 18 Lot de deux vases en cristal taillé à fond rouge.  Hauteur : 17 et 17,5 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 100 

 19 Lampe à pétrole en verre rouge et blanc. Hauteur 37 cm sans le tube. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 190 

 20 Description des projets de la construction des ponts de Neuilly, de Mantes, d'Orléans et autres. Du projet du canal  500 
 de Bourgogne pour la communication des deux mers par Dijon et de celui de la conduite des eaux de l'Yvette et de 
  bièvre à Paris. En soixante sept planches. Approuvé par l'Académie royale des sciences. Dédié au Roi par M.  
 Perronet chevalier de l'ordre du roi, son architecte et premier ingénieur pour les ponts et chaussées ; des académies 
  royales des sciences de Paris. Stockholm . Tome 1er et Tome 2. A Paris. De l'imprimerie Royale. M. DCC LXXXII  
 (1782). Le tome 2 comprend 66 planches (une planche 39 bis en plus et il manque la planche 55 ) et un  
 supplément à l'édition in-folio des œuvres de M. Perronet chevalier de l'ordre du roi son architecte et premier  
 ingénieur pour les ponts et chaussés. M. DCC LXXXIX (1789) comprenant de la planche 31 à 35 (34 x3) . In folio.  

 22 Annibal BARLET (docteur en médecine). Cours de chymie représenté par figures générales particulières contenant  650 
 les opérations curieuses, nécessaires et faciles pour la préparation des remèdes chymiques, les plus utiles et les plus 
  assurez pour la conservation de la santé et la guérison des maladies. Avec des raisonnements curieux sur chaque  
 matière et sur chaque opération pour la satisfaction des personnes doctes. Edition troisième, reveuë par l'auteur. Ab 
  Paris. chez François Maurice. M. DC LXXVII (1677). Avec privilège du Roy. Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs.  
 Pièce de titre. Rousseurs, déchirures , trous d'insectes xylophages, mors usés et coins émoussés. 

 22,1 D'Après Antoine-Louis BARYE (1796-1875). Cigogne posée sur une tortue. Bronze à patine brune . Socle en marbre 70 
  vert. Hauteur total 9 cm (Petit accident au bec) 

 23,1 Cuiller à ragout en argent, poinçon XVIII. Poids 138 g Longueur 31 cm 310  

 24 Mr Pierre BAYLE. Dictionnaire historique et critique. Sixième édition revue, corrigée et augmentée avec la vie de  200 
 l'auteur par Mr Des MAIZEAUX Tome 1 à 4. A Basle. Chez Jean Louis Brandmuller. M DCC XLI (1741). Tome 1 A- 
 B, Tome 2 C-J, Tome 3 K-P  et Tome 4 Q-Z. Reliure en plein. Dos orné à 6 nerfs. Pièces de titre et de tomaison.  
 présence d'un Ex Libris. Rouseurs, mouillures, déchirures, dos abimés mors usés et coins émoussés. 

 24,1 Plat en argent, poinçon XVIII, blason armorié.  Poids 816 g Dimensions 35 x 25,50 cm 630 

 25 LOUIS DE MONTALTE. Les provinciales ou les lettres Ecrites à un provincial de ses amis, et aux RR.?PP. Jésuites.  60 
 Huitième édition dans laquelle on a ajouté la lettre d'un avocat du parlement à un de ses amis. A Cologne. Chez  
 Nicolas Schoute. CIƆ IƆC LXXXV 1685 Reliure en plein, dos roné à 5 nerfs. Pièce de titre. Dos abimé, Rousseurs,  
 mouillures, coins émoussés. 

 25,1 Plat en argent, poinçon Minerve. Poids 786 g  M.O. Veyrat, blason monogrammé Dimensions 23 x 36 cm 290 



 26  M. BRION. (Ingénieur géographe du Roy). Atlas général, civil, ecclésiastique et militaire, méthodique et  1 230 
 élémentaire pour l'étude de la géographie et de l'histoire. Ouvrage destiné spécialement à l'instruction de la jeune  
 noblesse de l'école royale militaire. Adapté aux livres de géographie les plus suivis entr'autres à ceux de MM.  
 L'Abbé Langlet du Frenoy, Robert profr de Phil.prie celle dédiée A.M. Le Crozat et particulierement pour l'Abbé  
 Nicole de La Croix et a la nouv.le Méthode géographie de Mr. L'Abbé Compan Dédiée à Madame de France .  
 Dressé d'aprés les nouvelles observations astronomiques faites par M.M. Thirikcow et de l'Isle. Dirigée par le Sr  
 Desnos, Ingénieur géographe pour les globes et sphères et instrument de mathématique, rue S. Jacq. à l'enseigne  
 du globe et de la sphère. 3eme édition. A Paris. A.P.D.R. 1772.  54 planches de 1 à 54 + deux cartes désolidarisées 
  dont Mappe-monde géo-hydrographique ou description générale du globe terrestre et aquatique en deux plans -  
 hémisphères où sont exactement remarquées en général toutes les parties de la terre et de l'eau suivant les  
 relations les plus nouvelles par le Sr Jaillot, géographe ordinaire du Roy augmentée des voyages et découvertes du 
  célèbre capitaine Cook qui a fait plusieurs fois le tour du monde et autres navigateurs qui m l'ont accompagné et  
 s'en sont séparés. Par le Sr Brion de LA Tour, Ing. géographe du roi 1786 et carte de la république française en 108 
  départements.  Dos à 5 nerfs. Rousseurs, mouillures, déchirures, coins émoussés. Reliure des plats trés  
 endommagée. 30 x 24 cm 
 26,1 Belle tasse et sous tasse en argent, poinçon Minerve  riche décor ciselé et en ronde bosse "Le Rat des Villes et le  700 
 Rat des Champs de Jean de La Fontaine", maître Orfèvre ? . T. Poids 374 g. Hauteur de la tasse 10,50 cm  
 Diamètre Tasse 11 cm Diamètre sous tasse 17 cm 

 27,1 Petite verseuse couverte en argent, poinçon Coq 1er titre, prise en bois, Maitre Orfèvre A.M. . Poids Brut 236,25 g  190 
 Hauteur 13 cm Diamètre 9 cm 

 28 P.F.C. MENESTRIER ( de la compagnie des Jésus). Nouvelle méthode raisonnée du blason  pour apprendre d'une  110 
 manière aisée; réduite en leçons par demandes & réponses. enrichie de figures en taille douce. Nouvelle édition,  
 revûë, corrigée et augmentée. A Lyon. Chez les frères Bruyset. M DCC XXVIII(1728) avec privilège du Roy. Reliure  
 en plein avec le premier plat orné d'un médaillon  avec trois fleurs de lys couronnées  aux armes : Academicum  
 collegium ludovici magni (en partie décollé).  Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre. Rousseurs, mouillures, déchirures,  
 mors légèrement abimés, coins émoussés. 

 28,1 BOULENGER. 2 cuillères de table en argent, poinçon Minerve. Poids 164 g 55 

 30 Ensemble de 6 volumes comprenant Galeries historiques dédiées à S. M. La Reine des français. 4 volumes. On y  270 
 joint Histoire de France servant de texte explicatif aux tableaux des Galeries de Versailles en 2 volumes. M. DCCC  
 XXXVIII (1838). A Paris. CH. GAVARD. Editeurs.  Reliure en demi chagrin vert à coins, dos ornés à 5 nerfs. Pièces  
 de titre et de tomaison. Rousseurs et mouillures , reliure et mors abimés, coins émoussés. 

 30,1 CHRISTOFLE. Pelle à asperge en métal argenté. On y joint un couvert de service en métal argenté, M/O/ D.R? 50 

 31 Les œuvres de Monsieur de Molière, revues, corrigées et augmentées du médecin vangé, & des épitaphes les plus  50 
 curieuses sur sa mort. Enrichies de figures en taille douce à chaque pièce. Tome second. A Lyon. Jacques Lions.  
 Libraire. M. DC XCII (1692).  Avec permission. Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de tomaison.  
 Rousseurs, mouillures. Reliures et mors abimés, coins émoussés. Complet mais manque page blanche de fin du  

 31,1 Nappe brodée ajourée. 250 x 240 cm 250 

 32 M. Louis DE SANTEUL (docteur régent de la faculté de Médecine de Paris). Des propriétés de la médecine par  90 
 rapport à la vie civile. A Paris. Chez Briasson. M. DCC. XXXIX (1739). Avec approbation et privilège du roi. Reliure  
 en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre. Rousseurs, mouillures, déchirures, reliure et mors abimés et coins  

 32,1 Petit sac de dame perlé. 16 x 20 cm (un petit manque sur la bandoulière) 25 

 33  Continuation de l'Histoire générale des voyages ou collection nouvelle par Mer et par Terre ; de toutes les relations 2 450 
  de voyages.  Enrichi de cartes géographiques et de figures. 69 volumes. Tome 1 à 70 (manque le 59e volume). A  
 Paris . chez Didot ou Rozet. M DCC XLIX (1749 pour le 1er tome) et M. DCC LXVIII (1768) (pour le 70e tome.)  
 Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de tomaison. Rousseurs, mouillures, déchirures, pliures. Mors  
 abimés et coins émoussés. 

 34 2 pièces de 20 Francs or 1907  et 1855 A. Poids 12,91 g 550 

 35 Pendentif "Plus qu'Hier Moins que Demain" en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, serti de petits diamants.  170 
 Poids Brut 3,19 g Diamètre 1,50 cm 

 36 Bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle,  accidenté et maillons supplémentaires. Poids total 12,98 g 410  

 37 Ensemble de petits bijoux en or 18K, 750/1000. Poids Brut 3,86 g A l'état d'usage 91 

 38 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, maille cheval alternée. Poids 9,77 g Longueur 45 cm 320 

 39 Bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 17,78 g Tour de poignet 24 cm 580 



 40 Recueil des actes, titres et mémoires concernant les affaires du clergé de France. Augmenté d'un grand nombre de  230 
 pièces et d'observations sur la discipline présente de l'Eglise. Divisé en douze tomes. Et mis en nouvel ordre,  
 suivant la délibération de l'assemblée générale du Clergé du 20 avril 1705. Tome 1 à 14. Tome 1 de la foi  
 catholique et de la doctrine de l'Eglise.  Tome 2 des ministres de l'Eglise.  Tome 3 des cures et des curés et de  
 leurs vicaires et prêtres desservans et des autres ecclésiastiques, employés dans les paroisses. Tome 4 des ministres  
 de l'Eglise qui sont réguliers. Tome 5 Du Culte Divin. Tome 6 de la jurisdiction ecclésiastique.   Tome 7 suite de la  
 quatrième partie qui est de la jurisdiction ecclésiastique volontaire, gracieuse et contentieuses, civile et criminelle.  
 Tome 8  contenant ce qui concerne les assemblées du Clergé. Les différens départemens. les receveurs et les  
 bureaux des décimes. Les droits et fonction des agens généraux du Clergé ; les délibérations pour la conservation  
 de ses archives. Tome 9 recueil des contrats passés par le Clergé avec nos Rois, au sujet des impositions sur le  
 Clergé, et ses receveurs généraux, pour en faire le recouvrement . Tome 10 dans lequel on traite des qualités  
 requises dans les ecclésistiques pour être pourvus des bénéfices, ce qui a donné lieu d'entrer dans le détail des  
 gradués et de leurs droits... Tome 11 dans lequel on traite : des droits des rois de France dan la disposition des  
 bénéfices ecclésiastiques de leurs Etats, suivant le concordat passé entre le Pape Léon X et le Roi François  
 Premier.... Tome 12 dans lequel on traite des collateurs et des patrons particuliers des titres ecclésistiques. Des  
 droits utiles et honorifiques des patrons et fondateurs de leurs charges et devoirs.... Tome 13 contenant les cahiers  
 présentés et les remontrances et harangues faites aux Rois et aux Reines par le Clergé de France.... et Tome 14  
 Abrégé du recueil des actes, titres et mémoires concernant les affaires du Clergé de France ou table raisonnée en  
 forme de précis des matières contenues dans ce recueil divisée en deux parties. Seconde Edition. Pour le Tome 1  
 uniquement à  Paris. Chez Guillaume Desprez, Imprimeur du Roi et du Clergé et  pour les Tome 2 à 14 à Paris.  
 Chez Guillaume Desprez, Imprimeur du Roi et du Clergé et  à Avignon chez Jacques Garrigan Imprimeur-libraire .  
 M. DCC. LXVIII (1768) et M. DCC LXIX (1769) et M. DCC. LXX (1770) et M. DCC LXXI (1771) M. DCC LXXX (1780).  
 Avec privilège du roi. Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de tomaison en maroquin rouge,  
 tranches rouges. Rousseurs, mouillures et déchirures et mors usés, coins émoussés. 

 
 40,1 Collier  en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids 13,06 g Longueur 44 cm 480 

 41 Nouvelle méthode de messieurs de Port Royal pour apprendre facilement la langue latine contenant les règles des  300 
 genres, des déclinaisons, des preterits, de la syntaxe, de la quantité & des accens latins. Mise en françois avec un  
 ordre très-clair et tres-abregé. Présentée au Roy.  Augmentée d'un grand nombre de remarques très-solides, & non  
 moins nécessaires pour la parfaite connoissance de la langue latine, que pour l'intelligence des  : tirées de tous  
 ceux qui ont travaillé sur cette langue avec plus de soin & plus de lumière. Avec un traité de la poësie latine et une 
  brève instruction sur les règles de la poésie françoise. Huitième édition. Reveuë, corrigée et augmentée de  
 nouveau. A Paris. Chez la veuve Mabre Cramoisy. M. DC. XCVI (1646). Avec privilège de sa majesté. Reliure en  
 velin. Rousseurs, mouillures, déchirures, pliures. 

 41,1 Bague jonc en or 18K, 750/1000 et pierres, poinçon Hibou. Poids Brut 3,97 g TDD 53 150 

 42 BIBLIA SACRA. Das idt. Die ganze H. Schrift alten und neuen Testaments, nach der letzten Römischen. Sixtiner  120 
 Editiori. Durch. S. Casvaren Blenberg der H. Schrifft Licensiaten mit sleiss vbergelebt iesso mercllich verbesert.  
 Collen .    MD CCLVII ( 1757). Reliure en plein,  dos orné à 5 nerfs , pièce de titre ,  fermoirs  en cuir et laiton Texte  
 en 2 colonnes. Rousseurs, mouillures, coins émoussés, fermoirs et reliure abimés. 

 42,1 Broche en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou, sertie de diamants taillés en rose et perles (au centre un diamant plus  1 900 
 important). Petits accidents. Poids Brut 19,92 g Diamètre 4 cm Hauteur 7 cm (une pampille à refixer) 

 43 LA FEILLEE.  Méthode de plain-chant. Disposée pour l'usage des principaux diocèses de France. Notée quant aux  60 
 chant figuré, d'une manière plus conforme aux principes de la musique et considérablement augmentée par F. D.  
 Aynés. A Lyon. Chez Rusand. Imprimeur-Libraire. 1808. 668 pages. Reliure en plein. Dos lisse orné. Pièce de titre.  
 Rousseurs, mouillures, déchirures. Coins émoussés et reliure usées. 

 43,1 Broche pendentif Camée en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et argent sertie de perles de Culture. Poids Brut 510 
  20,83 g Dimension 5 x 3,5 cm 

 44 Lot de 4 livres religieux du XVIIIe siècle dont : les psaumes de David et les Cantiques de l'Eglise, traduit  70 
 nouvellement en François avec des courtes notes ou explications littérales, historiques et morales tirées des  
 autheurs sacrés & de S. Jérôme. A Paris. Chez Guillaume Cavelier le fils M. DCC XV (1715). Reliure en plein. Dos  
 orné à 5 nerfs. Pièces de titre en maroquin rouge. Entretiens avec Jésus-Christ dans le très S. Sacrement de l'autel  
 contenant divers exercices de piété pour honorer ce divin mystère & pour s'en approcher dignement. par un  
 religieux bénédiction de la congrégation de Saint Maur. Nouvelle Edition. Plus correcte & plus ample que les  
 précédentes. A Paris. Chez Jacques Vincent. M. DCC XXXIII (1733). Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièce de  
 titre en maroquin rouge. P. Bernard d'Arras, capucin (ancien lecteur en théologie) . L'ordre de l'Eglise ou la  
 primauté' et la subordination ecclésiastique selon Saint Thomas. A Paris. M. DCC. XXXVI (1736). Avec approbation  
 & privilège du Roi. Reliure en plein . Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre en maroquin rouge. Heures contenant l'office 
  de l'Eglise avec des prières & des instructions tirées de l'Ecriture sainte & des Saints pères. Imprimées par l'ordre de  
 monseigneur l'illustrissime é révérendissime . Evêque de Metz. A l'usage de son Diocèse. Quatre Edition. A Metz.  
 Chez Brice Antoine . Imprimeur du Roy. 1709. Avec privilège. Reliure en plein avec large encadrement en dentelle 
  doré. Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre. Rousseurs, mouillures, pliures. déchirures, Reliures et mors abimés et coins  
 émoussés. 

 
 44,1 Collier trois rangs de perles de culture en chute, fermoir en or 18K, 750/1000. Poids Brut 50,78 g Tour de cou 48  260 
 cm  



 45 Lot de 5 livres religieux dont 4 du XVIIIème et 1 du XIXème+ siècle dont : M. BABIN Doein de la faculté de  60 
 Théologie d'Angers. Conférences ecclésiastiques du dioce d'Angers, sur les matières bénéficiales & la simonie.  
 Suivant l'ordre de Monseigneur l'Illustrissime & révérendissime Jean de Vaugirauld, Evêque d'Angers. Tome  
 premier. A Paris. Chez la veuve d'Olivier Avril. M DCC XXX III (1733). Avec privilège du roy. Reliure en plein. Dos  
 orné à 5 nerfs . Pièces de titre et de tomaison. La vie de dieu seul. Tome premier. A Bruxelles. Chez François  
 Foppens. M DCC L XXXVIII (1788). Avec approbation et permission. Reliure en plein . Dos orné à 5 nerfs. Pièce de  
 titre. Job Traduit en François avec une explication tirée des saints pères & des auteurs ecclésiastiques. A Paris. Chez 
  guillaume Desprez. Imprimeur & libraire ordinaire du Roi. M. DCC XXX (1730). Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. 
  Pièces de titre. Nouveau livre paroissial à l'usage du diocèse de sens contenant l'office du soir pour les dimanches  
 & fêtes de l'Année. Nouvelle Edition. revûe & corrigée conformément au nouveau Bréviaire. A Sens. chez Pierre- 
 Hardouin Tarbé. M DCC LXXXII (1782). Reliure en plein en cuir vert à encadrement à triple filets. Dos orné à 5  
 nerfs. Pièces de titre. Le paroissien latin et françois contenant l'office de l'Eglise pendant toute l'année a l'usage du  
 diocèse d'Evreux. Nouvelle édition revue & corrigée. A Evreux. Chez J.-A. Magner. M DCCC IV (1804).  Avec  
 approbation. Reluire en plein en maroquin rouge à encadrement en dentelle et un oiseau branché dans un  
 médaillon sur les plats. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre. Rousseurs, mouillures, pliures,  mors abimés et coins  
 émoussés. 

 
 45,1 Bracelet en vermeil, poinçon sanglier. Poids 35,20 g Longueur 20 cm Largeur 2 cm 140 

 46 Châtelaine en métal doré et bijoux fantaisie divers modèles 220 

 47 Lot de diamants sur papier (0,25 ct, 0,20 ct , 10 x 0,15 ct et 8 petits pout 0,10ct) Soit un total diamants de 1,85 ct.  410 
 On y joint une émeraude (0,35 ct) 

 48 Vivianna TORUN (1927/2004). Parure bracelet et collier en argent 925/1000 et agate signée. Vers 1970. Poids Brut 3 200 
  bracelet 50,50 g et collier 55 g Dimensions Pendentif 8 x 4,50 cm Agate du bracelet 4,50 x 3 cm - Le Saviez vous  
 ? Vivianna Torun Bülow-Hübe est une joaillière suédoise née le 4 décembre 1927 à Malmö et morte le 3 juillet  
 2004 à Copenhague. 
 Elle est  sans doute la plus célèbre orfèvre suédoise de l’après-guerre. Après ses études à L’Académie des Arts  
 Industriels de Stockholm, en 1948, Vivianna Torun parcourt la France où elle rencontre des artistes et des  
 célébrités, dont Brigitte Bardot et Pablo Picasso .  Elle s’installa à Paris où elle rencontra rapidement le succès avec 
  ses bijoux innovants. Elle travailla notamment pour le célèbre orfèvre danois Georg Jensen, pour lequel elle créa  
 de nombreux pendentifs, bagues et boucles d’oreilles. 
 Parmi ses œuvres les plus importantes figurent la montre Vivianna, le bracelet Mobius et les boucles d'oreilles et  
 colliers Dew Drop.  Aujourd'hui, ses œuvres figurent dans les collections du Museum of Modern Art de New York, du  
 Swedish National Museum de Stockholm et de la Pinakothek der Moderne de Munich. 

 49 LACROIX. Parure bracelet et collier en argent 925/1000  et agate signée. Vers 1970. Poids Brut Bracelet 41,79 g  470 
 Sautoir 101,89 g Plaques d'agate du bracelet et sautoir  3 x 4,50 cm  Longueur du sautoir 52 cm Tour de cou 96  

 50 Collier en argent et quartz à rutiles. Vers 1970. Poids Brut 27,84 g Dimensions Pendentif 8 x 3,50 cm Tour de cou  80 
 47 cm 
 51 Collier en argent et quartz rose. Vers 1970.Légers fêles sur la pierre) Poids Brut 36,79 g Dimensions Pendentif 8 x  60 
 3,50 cm Tour de cou 47 cm 

 53 PATEK PHILIPPE, Genève. Montre CALATRAVA Petite seconde, boitier français en or jaune 18K, 750/1000,  8 000 
 poinçon tête d'aigle, mouvement mécanique  signé et numéroté 923702 (18 jewels, 5 positions, 3 Heat cold  
 isochronism), bracelet rapporté en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Diametre 3 cm En état de  
 fonctionnement. Poids Brut 75,70 g Tour de poignet 20 cm ajustable 

 55 Boucle d'oreille en or 750 millièmes de deux tons, ornée d'un diamant rond de taille ancienne pesant 3.03 ct.  5 800 
 (Diamant à ressertir, une pierre manquante sur la monture). Poids brut : 3,1 g. 
  [dimensions dt env. 9.20-9.47 x 5.34 soit 3.03 ct supposé couleur M/Z pureté VS2  fluo moyenne] - Expert : Emeric  
 & Stephen PORTIER - Emeric Portier : Expert agréé par la Cour de Cassation -  
  Expert près la Cour d’Appel de Paris Assesseur de la CCE douanière – Recommandé par l’assemblée plénière des  
 compagnies d’assurances.17 RUE DROUOT.75009 PARIS. Tél  : +33 (0) 1 47 70 89 

 56 Diamant sur papier, de forme ronde demi taille, pesant 2.14 ct. (Manques au diamant). On y joint un débris d'or  3 700 
 pesant 0,9 g et un quartz brun de forme rectangulaire à pans coupés. 
 [dimensions dt env. 8.39 - 8.49 x 4.87 supposé I/J SI2 fluo faible] - Expert Emeric & Stephen PORTIER - Emeric  
 Portier : Expert agréé par la Cour de Cassation - Expert près la Cour d’Appel de Paris 
 Assesseur de la CCE douanière – Recommandé par l’assemblée plénière des compagnies d’assurances.17 RUE  
 DROUOT.75009 PARIS. Tél  : +33 (0) 1 47 70 89 82 

 57 Motif en or gris 750 millièmes, orné de diamants et pierres de synthèse bleues. (Accidents et manques). Poids brut :  400 
 1,5 g. On y joint un lot de pierres fines (dont diamants) et d'imitation. - Expert Emeric & Stephen PORTIER - Emeric 
  Portier : Expert agréé par la Cour de Cassation - Expert près la Cour d’Appel de Paris - Assesseur de la CCE  
 douanière – Recommandé par l’assemblée plénière des compagnies d’assurances.17 RUE DROUOT.75009 PARIS.  
 Tél  : +33 (0) 1 47 70 89 82 

 61 GUCCI. Super Mini sac Marmont en cuir matelassé rouge à chevrons avec chaîne, porte clés, fermeture à rabat. 10  680 
 x 16,50 cm Modèle  476433 DSVRT 1000 A l'état neuf (Valeur boutique 790€) .*** Vente sur réquisition judiciaire.  
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 62 Louis VUITTON. Bracelet KEEP IT toile damier, finition argentée. Tour de poignet 21 cm A l'état neuf (Valeur  130 
 Boutique 150 €)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 63 Louis VUITTON. Portefeuille ZIPPY cuir monogram empreinte Marine et rouge. 19,50 x 10,50 x 2,50 cm Modèle  550 
 M62121,N°SP2129. A l'état neuf (Valeur boutique 715€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 64 Louis VUITTON. Sac CANNES  en toile monogram et monogram reverse, bandoulière amovible, Modèle M43986,  1 250 
 N° FL2139. Dimensions 17 x 15 cm Ce sac à main Cannes, imaginé par Nicolas Ghesquière, revisite la célèbre  
 forme de la trousse de toilette LV Cannes. A l'état neuf achat du 15/06/19 (Valeur boutique 1780€)  *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 



 65 CELINE. Sac Seau Sangle petit modèle en veau grainé taupe, bandoulière en laine amovible, fermeture intérieure 740 
  à crochet. 25 x 18 x 12 cm A l'état neuf (Valeur boutique 1350€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 66 CELINE. Sac seau Nano Bucket en veau grainé noir. 21 x 27 x 15 cm A l'état neuf   *** Vente sur réquisition  530 
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 67 Louis VUITTON. Portefeuille LOCKMINI en cuir de veau noir. 10 x 7 cm Ce portefeuille Lockmini est le plus petit  200 
 jamais créé par Louis Vuitton. Modèle M63921  A l'état neuf (Valeur boutique 400€) *** Vente sur réquisition  
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 68 Christian DIOR. Sac SADDLE en toile Dior Oblique bleue. 25,5 x 20 x 6,5 cm A l'état Neuf (Valeur boutique 2600€)  1 850 
 *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement 
  bancaire 

 69 Christian DIOR. Large bandoulière en toile brodée Christian Dior noire. 93 x 6,50 cm A l'état neuf avec pochon ***  580 
 Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  

 70 Christian DIOR. Sac SADDLE Homme en cuir grainé noir, boucle CD, bandoulière ajustable. 20 x 28 cm A l'état  1 500 
 neuf (Valeur Boutique 2200€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 71 CELINE. Sac Cabas modèle Horizontal en toile imprimée Céline et veau naturel.  32 x 44 x 16 cm REF  760 
 190062BNZ.02NT. A l'état neuf (Valeur boutique 1200€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 72 CELINE. Sac à main LUGGAGE micro modèle en veau foulonné rouge. 27 x 27 cm A l'état neuf (Valeur boutique  1 210 
 2250€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 73 CHANEL. Sac BOY en cuir matelassé bleu et métal argenté. 15 x 25 x 8,50 cm N° 13297126  avec carte  3 070 
 d'authenticité. A l'état neuf (Valeur boutique 4480€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaires 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  

 73,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Lot de 3 flacons. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf  160 
 (Valeur boutique 70€ pièce)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement  
 par carte bancaire ou virement bancaire 

 74 CHANEL. Petit sac GABRIELLE en cuir matelassé bleu métallisé et métal doré, gris et argenté. 15 x 20 x 8 cm  2 150 
 N°27855889 avec carte d'authenticité A l'état neuf  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 75 CHANEL. Grand Sac GABRIELLE HOBO en cuir embossé façon croco noir. 23 x 28 x 10 cm N° 28226921 avec  3 310 
 carte d'authenticité. A l'état neuf  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 76 CHANEL. Petit sac GABRIELLE en tweed de laine, veau et métal doré, gris  et argenté. 15 x 20 x 8 cm N°  2 600 
 282994989 avec carte d'authenticité A l'état neuf (Valeur boutique 3350€, achat de  juin 2019)   *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 77 CHLOE. Sac à dos FAYE  noir. 22,5 x 24 cm A l'état neuf *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  520 
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 78 PRADA. Robe en satin noir. Taille 38 A l'état neuf  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  230 
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 78,1 LOEWE. Mini sac PUZZLE en cuir jaune. 18 x 12 x 8 cm A l'état neuf (Valeur boutique 1400€) *** Vente sur  835 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 79 GUERLAIN, Paris. MITSOUKO (1919). Flacon en cristal de Baccarat, modèle "Quatre volutes", bouchon cœur évidé, 220 
  avec son étiquette polychrome. Présenté dans son coffret en carton illustré de scènes de chasse et de pêche.  
 Flacon numéroté, scellé d'origine. Haut. : 13 cm 

 79,1 GIVENCHY. Robe rouge Taille 42 (58% Viscose, 42 % acétate). A l'état neuf   *** Vente sur réquisition judiciaire.  350 
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 80 BULGARI. Collier Pendentif DIVAS' DREAM en or rose 18 carats, 750/1000 avec cornaline et diamant, signé et  1 220 
 numéroté PNKC9A avec carte d'authenticité. Poids Brut 4,67 g Tour de cou  44 cm A l'état neuf avec écrin et  
 papiers, RÉF. . 350583 (Valeur boutique 1980€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 81 BULGARI. Collier B. ZERO 1 avec chaîne et petit pendentif rond en or rose 18 carats, 750/1000, signé et numéroté  2 200 
 PT9TT6. Poids Brut 13,83 g Tour de cou 45,50 cm Réf.  335924. A l'état neuf avec carte d'authenticité et écrin  
 (Valeur Boutique 2840€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par  
 carte bancaire ou virement bancaire 

 82 BULGARI. Sac Serpenti Forever Metallic Karung Mini Crossbody Bag Réf. 288117. Dimensions 11 x 17 cm A l'état  1 260 
 neuf avec carte d'authenticité   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 83 CHANEL. Mini sac à rabat en cuir noir. 12 x 19 cm avec carte d'authenticité N° 28101401. A l'état neuf  *** Vente  2 470 
 sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 83,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf (Valeur boutique  75 
 70€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 84 CHANEL. Collier fantaisie avec pendentif de deux "C" entrelacés". A l'état neuf (Valeur boutique 3250€, achat de  1 550 
 juin 2019)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire  
 ou virement bancaire 

 85 CHANEL. Beret  polyamide et soie, doublure coton. Taille S   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  180 
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 



 85,1 VALENTINO. Robe Perce Neige 100% soie Taille 38. A l'état neuf (valeur boutique 2200€)   *** Vente sur  490 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 86 HERMES. Twilly 100% soie "Jeu de soie". 85 x 5 cm A l'état neuf dans son écrin (Valeur Boutique 155€)   *** Vente 160 
  sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  

 86,1 MIU MIU. Robe denim jean à volants. Taille 38. A l'état neuf   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  190 
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 87 HERMES. Pendentif amulette KELLY en or rose 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, serti de 47 diamants (0,21 ct)  2 850 
 signé et numéroté 17AI005879 et sa chaîne en or rose 18K, 750/10000, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 10,92 g  
 Longueur de la chaine 40 cm ajustable. Pendentif 1 x 1,20 cm Avec pochon  *** Vente sur réquisition judiciaire.  
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 87,1 HERMES. Châle en mousseline de soie "Brins d'or" signé J. Abadie. 133 x 133 cm environ 300 

 88 HERMES. Ceinture réversible en cuir noir et gris, boucle argentée. Longueur 117 cm Largeur 3 cm A l'état d'usage   570 
 *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement 
  bancaire 

 88,1 HERMES. Châle en cachemire " Animaux Solaires" . 133 x 133 cm environ 470 

 89 HERMES. Boucle de ceinture "H" en métal doré signé et Numérotée  LO 0135. 6 x 3,8 cm dans son pochon A l'état  350 
 neuf avec protection plastique *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement 
  par carte bancaire ou virement bancaire 

 90 HERMES. Porte cartes CALVI en cuir rose. 10,50 x 7 cm  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  110 
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 91 CHANEL. Sac Cabas en cuir matelassé argenté N° 27206719. 43 x 32 x 10 cm avec carte d'authenticité A l'état  2 150 
 neuf   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 92,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Lot de 2 flacons. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf  130 
 (Valeur boutique 70€ pièce)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement  
 par carte bancaire ou virement bancaire 

 93 CHANEL. Grand Sac GABRIELLE HOBO en cuir embossé façon croco noir. 23 x 28 x 10 cm  N° 28270188 avec  4 040 
 carte d'authenticité. A l'état neuf *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 94 CHANEL. Sac rabat avec poignée en cuir bicolore noir et bordeaux N° 28257015. 19 x 28 x 8,50 cm avec carte  3 100 
 d'authenticité A l'état neuf (achat de juin 2019, date d'achat juin 2019)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en  
 sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 94,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf (Valeur boutique  70 
 70€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 95 HERMES. Twilly 100% soie. 85 x 5 cm A l'état neuf dans son écrin (Valeur Boutique 155€)   *** Vente sur  149 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 95,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf (Valeur boutique  60 
 70€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 96 HERMES. 2 Twilly 100% soie. 85 x 5 cm A l'état d'usage  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  190 
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 97,1 LOEWE. Mini sac PUZZLE en cuir jaune. 18 x 12 x 8 cm A l'état neuf (Valeur boutique 1400€)   *** Vente sur  860 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 98 Petit foulard type twilly en soie. 89 x 6 cm sans marque. On y joint un coffret Hermès   *** Vente sur réquisition  90 
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 99 Guy LAROCHE. Bague en céramique, or gris 18K, 750/1000 et pavage de diamants noirs, signée. Poids Brut 10 g  125 
 TDD 58. A l'état neuf avec écrin 

 99,1 CARTIER. Petite montre de dame Santos en acier, mouvement à quartz N° 577025  PB /2698. Boitier 2 x 2 cm  1 200 
 Tour de poignet 18 cm (pile à remplacer). A l'état d'usage 

 100 GUCCI. Pochette sac de dame avec sa chainette amovible rose pâle. 24,50 x 14 cm A l'état neuf 410 

 100,1 Bague dôme en or gris 18K, 750/1000 et pavage de diamants. Poids Brut 15,78 g TDD 55 (A charge du contrôle) 600 

 101 TORRENTE. Sac  et sa pochette avec bandoulière amovible. 28 x 36 x 15 cm A l'état neuf 180 

 101,1 Paire de boucles d'oreille en or gris 18K, 750/1000 sertie d'un pavage de diamants. Poids Brut 6,88 g A charge de  360 
 contrôle 

 102 CERRUTI 1881. Stylo roller laqué noir et rouge. 13,50 cm 10 

 102,1 Chaine et pendentif en or 9K, 375/1000, pendentif cœur en nacre et perle de Culture. Poids Brut 3,20  g   Longueur 30 
  de la chaine 41 cm. A l'état neuf 

 103 Christian DIOR. Blouson BOMBER  monogramme impression Léopard. Taille 50 A l'état neuf   *** Vente sur  1 450 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 104 Christian DIOR. Blouson BOMBER   impression Léopard. Taille 46  A l'état neuf   *** Vente sur réquisition judiciaire. 710 
  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 105 BERLUTI. Veste en veau bleu marine, doublure Cupro et Coton. Taille R 48 Avec sa housse. A l'état neuf. *** Vente 700 
  sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  



 106 BERLUTI. Blouson en veau olive, intérieur Agneau. Taille R50 Avec sa housse. A l'état neuf. *** Vente sur  620 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 106,1 Louis VUITTON. Sac SPORTY Beaubourg Monogram 50 cm. N° AR3099.  (M. 97036) A l'état neuf 800 

 107 Louis VUITTON. Micro sac à dos porte clé  monogram noir. 11 x 8 cm  A l'état neuf *** Vente sur réquisition  280 
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 108 CHANEL. Pochette avec chaine en cuir noir N° 28024265. 12 x 19 cm avec carte d'authenticité  A l'état neuf (petit  2 750 
 enfoncement visible de la fermeture éclair) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 %  
 TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 109 CHANEL. Petit sac rabat avec poignée en veau grainé noir N° 27700129. 15 x 23 x 6,50 cm avec carte  3 200 
 d'authenticité A l'état neuf (achat de juin2019)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40  
 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 110 EROTICA. Suite Complète de Vingt gravures en taille douce pour illustrer le Manuel d'Erotologie classique de J. K. 240 
  FORBERG. Paris, 1906 ( Frontispice et 19 gravures numérotées de I à XIX. 21 x 28 cm ) 

 110,1 Monture de bague en or 14K, 585/1000 et argent, poinçon Coquille et cygne, petits diamants. Poids Brut 3,74 g  50 
 (Manques). On y joint un pendentif médaillon fantaisie. 

 111 EROTICA. Louis PIERARD « Aucabin et Nicolette" chantefable du XIIIe siècle retranscrite par Louis PIERARD et  110 
 imagée par Léon Cadenel . In 4 en feuilles. Ouvrage entièrement lithographié commencé en novembre 1942 et  
 achevé en août 1944. Tiré à 15 exemplaires, Exemplaire N°14. 30 x 21 cm  On y joint un envoi de Léon Cadenel  

 111,1 3 bagues divers modèles en or 18K, 750/1000 , diamants et pierres de couleur. (accidents et manque). Poids Brut  240 
 8,15 g TDD 49 ou 54 

 112 EROTICA. L'Arétin d'Augustin Carrache ou Recueil des postures érotiques, d'après les gravures à l'eau forte par cet  300 
 artiste célèbre, avec le texte explicatif des sujets. Paris : Au cercle du Livre Précieux, 1962. (Suite des 20 planches  
 numérotées de I à XX : Venus Génitrice, Paris et Oenone, Angélique et Médor, Le Satyre et la Nimphe, Julie avec  
 un athlète, Hercule et Dejanire, Mars et Venus, Culte de Priape, Antoine et Cléopâtre, Bachus et Ariane, Polyenos  
 et Chrisis, le Satire et sa femme, Jupiter et Junon, Messaline dans la loge de Lisisca, Achile et Briseis, Ovide et  
 Corine, Enée et Didon, Alcibiade et Glycere, Pandore, le Satyre Saillissant). 32 x 21 cm. 2 volumes (1 volume de  
 texte et 1 volume de planches) sous cartonnage. Exemplaire N° 394. 

 112,1 2 demi alliances diamants en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids Brut 4,63 g  TDD 49 et 50 260 

 113 EROTICA. L'Arétin. Les RAGIONAMENTI. 2 Volumes. Premier Livre : La Vie des nonnes, la vie des Femmes  75 
 mariées, la Vie des Courtisanes. Illustrations de Paul Emile BECAT. Second Livre : L'Education de la Pippa, Les  
 Roueries des Hommes, La Ruffianerie.  Editions de la Nef d'Argent, 1944. Exemplaire N° 829. On y joint un  
 exemplaire Réédition de L'ARETIN FRANCAIS par un membre de l'académie des Dames. Editions Borderie, 1979 

 113,1 Pendentif "Afrique" en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids 1,41 g Dimensions 2 x 2 cm. On y joint un  40 
 pendentif  en métal doré "Corse" 

 114 EROTICA. [ROJAN] SPADDY. Dévergondages. Bruxelles : Aux dépens d'’ un amateur, 194 152 pages. Non broché,  605 
 non rogné. 16  lithographiques couleur d'’ après Roja Feodor Rojankowski, dit Rojan.). Tirage limité à 250  
 exemplaires, un des 16 exemplaires de tête enrichi d'’ une aquarelle originale et d'une suite en noir des illustrations. 
  Exemplaire N° XV. 25,50 x 19,50 cm 

 114,1 Collier en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 18,44 g Longueur 71 cm 730 

 115 EROTICA. Pierre LOUYS. Manuel de Civilité pour les petites filles à l'usage des maisons d'éducation.  Imprimé  300 
 pour un groupe d'amateurs aux dépens de l'un d'entre eux. Londres. MCMXLVIII (1948). Tirage à 299 exemplaires . 
  notre exemplaire est sur Auvergne mais pas numéroté. Illustré de 12 planches en couleur et de 12 planches en  

 115,1 Pièce de 20 Francs en or 1858, montée en pendentif, monture en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids  600 
 Total 12,43 g Diamètre 4 cm 

 116 EROTICA. Offrandes à Priape.  Suite de 33 eaux fortes originales dont un frontispice dessinées et gravées par un  605 
 maître moderne. Tirage limité. 29 gravures érotiques. 25,50 x 16 cm (incomplet) 

 116,1 Montre de poche en or 18K, 750/10000, poinçon tête de Cheval N°19758. Poids Brut 106,69 g Diamètre 5,50 cm  1 350 
 (Ne fonctionne pas à réviser) 

 117 Michel HERBELIN. Montre bracelet de dame, mouvement à quartz. A l'état neuf, en écrin avec papiers 170 

 118 LALIQUE, France. Tortue en cristal signée. 15 x 9 cm 170 

 118,1 Broche volute en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, sertie d'une perle de culture. Poids Brut 8,45 g  250 
 Dimensions 4 x 3,50 cm 

 119 Nécessaire de toilette en cristal émaillé or à décor d'Iris ( 4 flacons et un vaporisateur). Le plus grand  17 cm   130 
 (Quelques légères égrenures) 

 119,1 WATERMAN et JIF. Stylo plume Waterman, corps et capuchon en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle (plume  610 
 rétractable à réviser). Poids Brut 29,15 g Monogramme JR et JIF. Porte Mine en or 18K, 750/1000, poinçon tête  
 d'aigle. Poids Brut 24,36 g  Longueur 11 cm et 13 cm. Poids Brut total 53,52 g En écrin 

 120 Salvator DALI. Babaouo. Ecrit et illustré de 7 bois gravés,  Centre culturel de Paris, 36, rue Mazarine, Paris 6e.  1 835 
 ©Dasa ediciones s.a 1978. Justification du tirage : 90 exemplaires sur Vélin de Rives numérotés de 1 à 90  
 accompagnés d'une décomposition du tirage d'un bois gravé. Exemplaire N°16.  Livre et livret dans un coffret (usure 
  sur coffret, du dos du livre et du livret). Accompagné d'une photo de Dali dédicacée par l'artiste. 

 121 DUNOYER DE SEGONZAC. Dessins 1900-1970. Pierre Cailler éditeur . Genève. 453 pages. Ce livre est la 95e de la 145 
  collection peintres et sculpteurs d'hier et d'aujourd'hui. Il parait dans la série les grandes monographies de cette  
 collection, il en est le 13e volume. Dédicace à Maître Rheims : "  A . Dunoyer de Segonzac Avril 1971" 

 121,1 Petite pipe en écrin. Longueur 11 cm On y joint un écrin deux fumes cigares en écrin A l'Indien 50 



 122 DARCY, Georges.- Or et couleurs.  Suite incomplète de 15 grandes planches coloriées au pochoir, toutes  310 
 rehaussées à l'or. composés par G. Darcy dans le goût nouveau à l'usage des fabricants d'étoffes, décorateurs,  
 brodeurs et dessinateurs d'ornements. Paris, A. Calavas,  circa 1930. In-folio, en feuilles. Rousseurs et petites  
 déchirures marginales et coulures. 

 123 L'ALBUM. Publication mensuelle paraissant le 1er de chaque mois. Montgredien et Cie Editeur.  18 albums avec  142 
 de riches illustrations en noir et couleurs d'un artiste différent pour chaque album dont I : Albert Guillaume , II :  
 Ferdinand Bac, III : CH. Huard, IV : H. Gerbault, V : Caran d'Ache, VI : Léandre, VII : JOB, VIII Benjamin Rabier, IX : 
  Abel Faivre, X : A. Robida, XI : Steinlein, XII : Hermann Paul, XIII : Grün, XIV : Balluriau, XV : A. Willette, XVI :  
 Lucien Métivet, XVII : Forain et XVIII : la pléiade des jeunes. Rousseurs et déchirures. 

 125 BENOIT (Pierre) : Antinea parle ... Poème de Pierre Benoit. Edité par Cusenier à la gloire de ses vieilles liqueurs ,  60 
 un cartonnage à décor oriental très coloré  représentant des personnages au milieu d'animaux et d'un riche décor  
 végétal. N° 0,059. Rousseurs et mouillures. 

 126 Les ballades de François Villon. 70 planches gravées à l'eau forte. N° 152/200. 62 planches / 70. Gravées par le  50 
 graveur Léon Courbouleix. Avec son étui. INCOMPLET. 

 127 Classeur contenant des archives photographiques, des négatifs, des planches contact : Olympia juin 1970, Ile de  2 110 
 Wight 1970, Stones à Paris 1970, Interview de Mick Jagger dans son intérieur Georges V, Soft Machine mars 1970,  
 Ribeiro Aix Aout 70, Monday Blues octobre 1968, Rotterdam 70, ïle de Wight 1969. La plupart des papiers  
 comportent un tampon de Jocelyne Boursier, journaliste au journal Rock and Folk. On y joint un livre The Beattles,  
 Yellow Submarine, The New English Library, A subsidiary of the times Mirror company. dont 24 planches contact  
 avec négatifs  Photo Jocelyne BOURSIER, Jean Pierre LELOIR  Photographe, Paris (aout 1968, Wight 68, Hyde  
 Park,  Revolution, Octobre 1968 Farewell Cream, E. Clapton, Jack Bruce, Royal Albert Hall Farewell Cream, Moody  
 Blues, Wight 69, Keith Emerson, mars 70, Rotterdam 70, Olympia Juin 70 Simon Garfunkel 

 128 Classeur contenant des archives photographiques, environ 50 tirages   prises par Jocelyne Boursier, journalistes du  1 250 
 journal Rock And Folk : Jefferson Airplane Rotterdam 70, Terence Stamp, ïle de Wight 1969, Mick Jagger 1970,  
 une photo dédicacée des Beattles, Eric Clapton,  Leonard Cohen en 1970, Catherine Ribeiro Aix 70, Donovan  
 Wight 70, Jack Cassady Jefferson Airplane Rotterdam 70, Sandy Denny, Valentine Prats, Catherine Pruden, une  
 épreuve Kodachrome par Kodak des Rolling Stones, Carlos Santana Rotterdam 70, Mungo Gerry Rotterdam 70, Joe 
  Covington, Joan Baez, Catherine Pruden Aix 70, John Sebastian ... Tampon Jocelyne Boursier au dos de la   

 129 Classeur contenant des archives photographiques, des négatifs, diapositives, et des planches contact, on y joint des  820 
 négatifs dans des boîtes : Sylvie Vartan à RTL, île de Wight, Julie Driscoll, maison de Charlie Watts, négatifs Kodak  
 de chanteurs et concerts, négatifs kodachrome, Morisson, Mick Jagger, Julien Clerc 71, et divers. La plupart porte un 
  tampon Jocelyne Boursier, journaliste au journal Rock And Folk. 

 130 CLAUDE FRANCOIS.  8 disques 45 tours et disque 33 tours 10 

 131 Bing. Locomotive à vapeur en tôle lithographiée noire et rouge. Echelle 1=48. Porte le logo Bing de la période  60 
 1924-1933. (usure de la peinture, un ou deux chocs). 

 132 Lot de sept wagons voitures dont trois voitures en bois peint CFB BSM et quatre en métal et bois CFB BSM.  55 
 Longueur : 59 cm. En l'état. 

 133 Lot de trains : JOUEF. Une locomotive fives C7 F7 3.1265, une locomotive et un wagon Nevers 241 P7 et 36P20,  85 
 un wagon Calais 38 A.I, une locomotive et deux wagons Nord fives C7F7 3.1265. RIVAROSSI. une voiture salon  
 Pullman, deux voitures salon Pullman à échelle plus réduite, une voiture bagages et un wagon. On y joint une  
 locomotive Calais 231 K82 sans marque visible. (en l'état). 

 134 Lot de cinq sculptures de personnages africains en plâtre, terre cuite ou céramique. Hauteur : entre 20 et 27  30 
 cm.(manques de couleur sur certains). 

 135 Ensemble de bustes de femmes africaines : un buste en plâtre signé Cipriani S.A.P 2135 Déposé, un buste en  52 
 matière composite, un buste en céramique, et deux bustes en bois. Le plus grand : Hauteur 29,5 et le plus petit : 22 
  cm. (manques de couleur sur certains). 

 136 Ensemble de bijoux  en argent 925/1000 ( pendentifs, 5 chaines divers modèles, bague, boucles d'oreille). Poids  60 
 Brut 61,15 g  On y joint une chaine et deux pendentifs fantaisie 

 137 Chaine et pendentif en or 9K, 375/1000, serti d'une perle grise de Tahiti (9,5 mm). Poids Brut 1,98  g   Longueur de 110 
  la chaine 44 cm. A l'état neuf 

 138 GERKA. Montre de dame en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, lunette sertie de petits diamants. Poids Brut  780 
 28,30 g Tour de poignet  17 cm Diamètre 1,50 cm En état de fonctionnement ( Facture d'achat de février 1991,  

 139 Pendentif cœur en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et diamants. Poids 1,37 g - Dimensions 1 x 1 cm 150 

 140 Alliance  en or gris 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, et diamants. Poids Brut 3,71 g TDD 51 560 

 141 Paire de boucles d'oreille en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et diamants ( env. 0,96 cts). Poids Brut 5,82 g  710 
 Diamètre 1,50 cm (Facture d'achat de avril 1992 de 12640 Francs) 

 142 Demi alliance en or gris 18K, 750/1000, platine et diamants. Poids Brut 4,27 g TDD 50 270 

 143 Paire de pendants d'oreille en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et diamants. Poids Brut 4,58 g Hauteur 2 cm 295 

 144 Bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 16,30 g Tour de poignet 18 cm 660 

 145 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, maille forçat. Poids 3,71 g Longueur 48 cm 200 

 146 2 paires de boucles d'oreille en or 18K, 750/1000. Poids 1,89 g 80 

 147 Guy LAROCHE. Bague Trois anneaux céramique, or gris 18K, 750/1000 et diamants, signée. Poids Brut 7,60 g TDD 165 
  55 A l'état neuf 

 148 Michel HERBELIN. Montre bracelet de dame, mouvement à quartz. A l'état neuf, en écrin avec papiers 260 

 148,1 Alliance en or gris 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle sertie de 12 petits diamants. Poids Brut 5,38 g TDD 53 260 



 150 Lot de trois poupées : poupée tête UNIS France en composition bras et jambes articulés, yeux dormeurs, bouche  150 
 ouverte (quelques manques) hauteur 56 cm - poupée en composition bras et jambes articulés, yeux dormeurs  
 bouche ouverte inscrit 9 hauteur 59 cm (manques) - poupée en composition bras et jambes articulés  bouche  
 ouverte inscrit Paris 301 10 hauteur 54 cm 

 151 Lot de deux poupées : poupée tête porcelaine UNIS France (fèle) yeux dormeurs corps en composition, bras et  40 
 jambes articulés hauteur 61 cm - poupée tête porcelaine (fèle) bouche ouverte, yeux fixes non identiques bras et  
 jambes articulés hauteur 58 cm 

 153 Poupée tête 11 SFBJ 301 Paris en compostions (fèle à l'arrière d'une oreille), yeux dormeurs et bouche ouverte,  50 
 corps en composition (fêlée manques sur les deux épaules) bras et jambes en bois articulés hauteur 62 cm 

 154 Lot de deux poupées : Poupée tête porcelaine Heubach 250-4 Köppelsdorf Germany, corps en composition inscrit  150 
 Germany 39?9, bras et jambes en composition articulés (fêles et manques) hauteur 59 cm - Poupée tête porcelaine  
 Heubach Köppelsdorf 251.6/0 Germany, bouche ouverte, corps en composition,  bras et jambes articulés (accident à 
  une jambe) hauteur 46 cm 

 155 Poupée à tête en composition UNICA 78 (COURTRAI, Belgium) -  yeux dormeurs - bouche ouverte - bras et jambes  70 
 articulés hauteur 70 cm 

 156 Ensemble d'électroménager de poupée : Lave linge Washer Dryer AGOMAR, Cabine de douche TMF, Réfrigérateur 45 
  Superlady, cuisinière Dauphine TMF, à l'état d'usage  

 158 Ciboire en bronze patine médaille. Décor de feuilles, de glands et fleurs. Inscrite 270 CII sous la base. Hauteur :  40 
 28,5 cm. (accidents au fût). 

 159 Partie de Tapisserie représentant une scène de chasse. 190 x 113 cm. (nombreux accidents, restaurations,  660 
 découpes). 
 160 Paire de petites chaises  en bois doré de style Louis XVI. Dossier à décor d'une couronne de laurier sur un support  60 
 architectural, surmonté d'un bouquet de rinceaux et drapés. Etiquette illisible au dessous. 83,5 x 38 x 42 cm.  

 162 Panneau en bois sculpté à décor d'insignes marins dans un encadrement en bois. Dimension du tout : 104 x 49 cm.  50 
 (manque de bois, à refixer). 

 163 Fauteuil de cabinet, dossier et assise cannée. 83 x 63 x 50 cm. (accidents au cannage). 55 

 163,1 Yves SAINT LAURENT. Sac NIKI MEDIUM  en cuir froissé Vintage gris. 28 x 23 cm A l'état neuf (Valeur boutique  970 
 1890€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 164 Aiguière en verre rose à panse ronde et monture en étain de style Renaissance. Hauteur : 26,5 cm. 40 

 164,1 LOEWE. Sac Hamac en cuir. 25 x 27 x 14 cm A l'état neuf ( Valeur boutique 1950€)   *** Vente sur réquisition  650 
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 165 CHANEL. Bleu de Chanel. Lot de 2 flacons. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf  120 
 (Valeur boutique 70€ pièce)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement  
 par carte bancaire ou virement bancaire 

 166 MCM. Sac à dos. 30 x 26 x 11 cm A l'état neuf (Achat de juin 2019)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus  160 
 des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 167 CELINE. Sac MICRO BELT en veau grainé gris avec poignée, bandoulière amovible et poche extérieure zippée à  910 
 l'arrière, fermeture par rabat et fermeture éclair. 24 x 20 cm A l'état neuf (Valeur boutique 1600€) *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 168 GUCCI. Mini sac seau Ophidia en toile Suprême GG, bande Web vert et rouge et bandoulière réglable. Modèle  475 
  550620 96I3B 8745. 19 x 15,50 cm A l'état neuf (Valeur boutique 890€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en  
 sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 169 GUCCI. Chemise oversize col dentelle amovible. Taille 36 A l'état neuf  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en 127 
  sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 170 FAURE LE PAGE, Paris 1717. Sac cabas DAILLY BATTLE 32 bords jaunes en toile enduite.  29 x 32 x 15,50 cm A  340 
 l'état neuf (Valeur boutique 870€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 171 Christian DIOR. Large bandoulière en toile brodée Christian Dior noire. 93 x 6,50 cm A l'état neuf avec pochon   520 
 (petite tache d'encre sur le pochon) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 172 RUINART. Champagne Blanc de Blancs, Brut. Reims. 2 bouteilles de 750 ml en coffret La Grande Epicerie de  150 
 Paris.  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 172,1 Louis VUITTON. Sac KEEPALL Bandoulière 50 cm toile monogram Giant K.B.. Modèle M44590. A l'état neuf   2 600 
 avec pochon  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 173 CHANEL. Bleu de Chanel. Lot de 3 flacons. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf  165 
 (Valeur boutique 70€ pièce)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement  
 par carte bancaire ou virement bancaire 

 173,1 Louis VUITTON. Sac CANNES  en toile monogram et monogram reverse, bandoulière amovible, Modèle M43986,  1 400 
 N° CA2139. Dimensions 17 x 15 cm Ce sac à main Cannes, imaginé par Nicolas Ghesquière, revisite la célèbre  
 forme de la trousse de toilette LV Cannes. A l'état neuf achat du 15/06/19 (Valeur boutique 1780€)  *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 174 VALENTINO. Top en Georgette 100% soie couleur Poudre de riz (rose pâle). Taille 36 A l'état neuf (Valeur  140 
 boutique 1100€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 



 174,1 Louis VUITTON. Sac à dos  PALM SPRINGS MINI toile monogram. 22 x 17 x 10 cm Une seule bandoulière pour un 950 
  porté épaule (manque une bretelle) A l'état neuf (Valeur Boutique 1450€)   *** Vente sur réquisition judiciaire.  
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 175 Lot de 8 cosmétiques : LA ROCHE POSAY   ANTHELIOS XL 50ml Gel crème toucher sec sans parfum anti brillance 50 
  50+spf x 2, ANTHELIOS ULTRA 50 ml Innovation yeux sensibles anti picotements, crème sans parfum 50+ spf très  
 haute protection x 2, CAUDALIE 25 ml Crème solaire visage anti rides anti âge 50 spf très haute protection x 2 et  
 CICAPLAST Baume B5 100 ml Irritations cutanées de l'adulte, de l'enfant et du nourrisson x 2.   A l'état neuf  ***  
 Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  

 175,1 Lot de housses de protection ou transport de vêtements  : 3x  DIOR, 5 x GUCCI, 1 x  MIU MIU et un pochon DIOR   92 
 *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement 
  bancaire 

 176 Christian DIOR. Large bandoulière en toile brodée Christian Dior noire. 93 x 6,50 cm A l'état neuf avec pochon ***  500 
 Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  

 176,1 CHANEL. Bleu de Chanel. Eau de toilette pour Homme. Vaporisateur spray 50 ml. A l'état neuf (Valeur boutique  65 
 70€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 177 Lot de 8 cosmétiques : LA ROCHE POSAY   ANTHELIOS XL 50ml Gel crème toucher sec sans parfum anti brillance 55 
  50+spf x 2, ANTHELIOS ULTRA 50 ml Innovation yeux sensibles anti picotements, crème sans parfum 50+ spf très  
 haute protection x 2, CAUDALIE 25 ml Crème solaire visage anti rides anti âge 50 spf très haute protection x 2 et  
 CICAPLAST Baume B5 100 ml Irritations cutanées de l'adulte, de l'enfant et du nourrisson x 2.   A l'état neuf  ***  
 Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  

 178 Emile GAUFFRIAUD (1877-1957). Le port du Croisic. Huile sur toile signée. 50 x 61 cm 170 

 179 Emile GAUFFRIAUD (1877-1957). La Lavandière. Huile sur toile signée. 50 x 61 cm 140 

 179,1 Emile GAUFFRIAUD (1877-1957). Bord de mer. Huile sur toile signée. 50 x 61 cm 170 

 180 TIMBRES.2 albums de TIMBRES France 1984/1985- 1989 et 1988 à 1990 100 

 181 TIMBRES. 2 Albums de TIMBRES France 1965 à 1974 et 1954 à 1965 90 

 182 CARTES POSTALES. 2 albums l'un contenant 150 Cartes postales Paris, Monuments, Crue de 1910, l'autre 90  60 
 cartes postales Villes Françaises, costumes et divers 

 184 Lot de deux terres cuites vernissées : une chevrette. Hauteur : 29 cm. (cassé collé). Et un vase à suspendre. Hauteur : 20 
  20 cm.  (accidents). 

 185 Amusant moule en bois patiné à 4 alvéoles. 44 x 6 cm 20 

 188 Couvert de service à poisson, manche en argent, poinçon Minerve. Longueur 30 cm 31 

 189 5 flacons cristal de couleurs, modèle Baccarat. Le plus grand  19 cm ( léger accident sur un bouchon) 110 

 190 BACCARAT pour GUERLAIN. 2 flacons de parfum. On y joint un autre flacon émaillé or. 15 cm  (accident au  50 
 bouchon) 
 191 Nécessaire , boite en argent, poinçon Minerve, trois flacons (manque 2 bouchons), Maitre orfèvre E.P.. Poids  90 
 Net63,56 g Poids Brut 178 g Hauteur 10 cm Diamètre 5 cm 

 200 Table basse dans le gout de Roger Capron (1922-2007). Monture en bois foncé avec entretoise. Plateau à carreaux  45 
 de céramique avec empruntes de feuilles en creux. 33 x 104,5 cm.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 201 Dans le gout de Roger Capron (1922-2007). Petite table basse en bois foncé, plateau en briques de céramique à  10 
 empruntes de feuilles et plumes. 27 x 52,5 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 202 Importante malle en bois naturel et métal. 63 x 54 x 80 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 100 

 203 Meuble de métier en bois naturel à 28 tiroirs. 112 x 83 x 30 cm. Dimensions intérieures d'un tiroir Largeur 14,30 cm  655 
 Hauteur 10,50 cm Profondeur 22,80 cm *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 204 Secrétaire en bois de placage. Décor floral et éléments architecturaux en marqueterie. Un abattant dévoilant une  160 
 table à écrire et des tiroirs. Cinq tiroirs. Dessus de marbre rouge. 135 x 72 x 35 cm. (accident et restauration au  
 marbre, quelques petits manques de placage). *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 205 Bureau en bois naturel à six tiroirs. 75 x 145 x 77 cm. (manques de placage, rayures sur le plateau). *** Frais en sus  85 
 des enchères 14,40 % TTC. 

 206 Table rognon en bois nnaturel. Deux plateaux, entretoise, un tiroir. 73 x 56 x 27 cm. (en l'état). *** Frais en sus des  30 
 enchères 14,40 % TTC. 

 207 Vestiaire en bois naturel de style Renaissance. Décor d'un pilastre cannelé, enroulements, acanthes et divers. 234 x  70 
 100 cm. (manque une patère). *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 208 E. Rabier Paris. Cardeuse à laine en bois naturel et métal. 120 x 125 x 35 cm. *** Frais en sus des enchères 14,40  80 
 % TTC. 

 209 Singer. Machine à coudre en fonte sur plateau en bois et pieds en fonte. Dimensions de l'ensemble : 100 x 79 x 42  50 
 cm.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 210 Chaise escabeau en bois naturel. 94,5 x 40 x 34 cm.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 106 

 211 Dictionnaire universel contenant général tous les mots françois tant vieux que modernes & les termes des sciences  70 
 et des arts divisé en trois tome. Tome 1 à 3. en 3 volumes. Reliure en plein. Dos orné à 6 nerfs . Rousseurs,  
 mouillures, déchirures et pliures.  Reliure et mors abimés et coins émoussés. 



 213 M. DOMAT (avocat du Roi au siège présidial de Clermont en Auvergne). Les Lois civiles dans leur ordre naturel, le  40 
 droit public et legum delectus. Nouvelle Edition. revue, corrigée, & augmentée des troisièmes & quatrième livres du 
  droit public, par M. De Hericourt avocat au parlement. Des notes de Feu M. De Bouchevret, ancien avocat au  
 Parlement, sur le Legum Delectus. Tome Premier. A Paris. Chez Durand, Neveu Libraire. M. DCC LXXVII (1778).  
 Avec Privilège de sa majesté. Reliure en plein. Dos orné à 6 nefs. Pièce de titre. Déchirures, mouillures, pliures.  
 Reliure et mors abimés et coins émoussés. 
 

 
 

PAIEMENT COMPTANT et DELIVRANCE sur RENDEZ VOUS  

aprés le confinement selon instructions gouvernementales  

(sans frais de gardiennage) 

EXPEDITIONS sur DEMANDE dans les 15 jours qui suivent la vente.  
 

POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  
il vous suffit de prendre contact avec : PREST SERVICES Tel 07.74.20.91.52 

encheresservices@gmail.com 
www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) 

 
et de nous autoriser à lui remettre vos achats par mail. 

ou remise au transporteur de votre choix après paiement 
 

 
Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 
Vente retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 

Frais en sus des enchères 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
 

  

Les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 

l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
 

 
 

A suivre exclusivement sur Internet : 
 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères : 21.07% TTC ou 14.40 % TTC 

Paiement par carte bancaire  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 

 
 

 
 

Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  

Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  
Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  

(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 
 
 

 

  

Catalogues, Ventes, Résultats www.interencheres.com/77003  
 

Prise rendez vous, estimations, informations :  

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 
 

 

mailto:encheresservices@gmail.com
http://www.myboxexpress.com/
http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003%20Maître
mailto:bouviervalerie@aol.com


 

 

Conformément aux directives gouvernementales,  

l’Hôtel des Ventes de Coulommiers, établissement recevant du public, 

est fermé au PUBLIC jusqu'à nouvel ordre. 
 

Cependant, les ventes se poursuivent exclusivement en ligne sur 

www.interencheres.com/77003  

et les commissaires-priseurs restent actifs et à votre écoute 
 

Le standard téléphonique reste ouvert du mardi au vendredi  

de 10h à 12h et de 14h à 18h  

pour la gestion des règlements et des expéditions 
 

 

 

VENTES EN PREPARATION 

BIJOUX, MONTRES, HORLOGERIE, MONNAIES , ACCESSOIRES de MODE, MAROQUINERIE 

ARGENTERIE, ORFEVRERIE, ART de la TABLE, TABLEAUX XIX et XXème, BRONZES, 

SCULPTURES, CRISTAL et VERRERIES (Daum, Gallé, Baccarat, Saint Louis) 

LIVRES des XVII, XVIII et XXème siècles 

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, CURIOSITE 

JOUETS, TRAINS, POUPEES, VOITURES etc.  
 

 

 

PROCHAINES VENTES 100% LIVE 

 

JEUDI 7 MAI à 14h30 

SAMEDI 16 MAI à 14h30 

SAMEDI 23 MAI à 14h30 

VENDREDI 29 MAI à 14h30 

VENDREDI 5 JUIN à 14h30 
 

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 

 

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Françoise Dapsens-Bauve et Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

Coulommiers@interencheres.com 
 

 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de 
l’étude sont à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  
Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des 

métaux précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  
L’exposition préalable ainsi que les nombreuses photographies du catalogue en ligne permettant aux acquéreurs de se 

rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
Frais additionnels à la charge de l’acquéreur :  

- frais d’expédition (Forfait minimum 25€ puis variable en fonction du colisage, poids, valeur, destination…),  
- frais de gardiennage au-delà de 10 jours après la vente (10€ par jour et par lot) 

 ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres.com/77003)…. 

 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de déposer un ordre d’achat directement sur le catalogue en 
ligne www.interencheres.com/77003 ou  de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la vente un ordre 

d’achat accompagné d’un chèque de caution et de la copie d’une pièce d’identité, en nous indiquant : vos coordonnées 
complètes (nom, prénom, adresse, téléphone, adresse mail), le descriptif ou numéro de l’objet convoité, 

 votre enchère maximum. 

 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres.com/77003, des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

 

PAIEMENT 

Le paiement se fait par carte bancaire avec deux pièces d’identité  
ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€.  

Depuis le 01/01/2018 l’Hôtel des ventes de Coulommiers n’accepte plus les chèques ni les espèces. 
( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par virement bancaire. 

Pour les acheteurs non-résidents français, le paiement se fait obligatoirement par virement bancaire. 

 L’Opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 

commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 

rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 15 rue 

Freycinet 75016 Paris 

 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

mailto:Coulommiers@interencheres.com
http://www.interencheres.com/77003


 

EXPEDITION 
 

 

POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  
il vous suffit de prendre contact avec :  

PREST SERVICES 
16 rue de l’Eure. 75014 Paris 

Tel 07.74.20.91.52 
encheresservices@gmail.com 

www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) 
 

et de nous autoriser à lui remettre vos achats par mail. 
ou remise au transporteur de votre choix après paiement 

 
Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et 
de remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos 

achats. 
 

 Pour rappel : Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions 

inférieures à 100 cm) se font sur demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.  

 Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du colisage, volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs 

objets par colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un 

tableau, un bijou et un bronze. En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 
 
 

 

FRAIS de GARDIENNAGE 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 

afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  
La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du  

commissaire-priseur, l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire,  
dès le moment de l’adjudication.  

Les meubles ou objets adjugés et payés, seront gardiennés gratuitement pendant les 10 jours qui suivront la vente. 
Passé ce délai, les frais suivant seront décomptés : soit 10 € par jour. 

Si les meubles ou objets ne sont pas retirés par l'acheteur alors que le coût du gardiennage atteint désormais le prix 
d'adjudication, l'opérateur de vente est expressément autorisé à les remettre en vente, l'acheteur lui donnant 

implicitement à cette fin réquisition de vente. 
Les meubles ou objets sont ceux décrits dans la facture, la vente se fera sans prix de réserve et moyennant les frais 

vendeurs suivant : 19 % HT. 
L'opérateur est expressément autorisé à prélever sur ce prix de vente le montant dû à concurrence des "frais vendeurs" 

et celui des frais de gardiennage, le solde revenant au propriétaire, ici vendeur. 
 

GARANTIE 

Conformément à l’article L321-7 du code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des 
prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter 

de l'adjudication ou de la prisée. 

 

 

mailto:encheresservices@gmail.com
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ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres.com/77003 

 

Pour les ventes « live », si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente ou laisser un ordre d’achat 

secret avant la vente, il vous est possible de vous inscrire sur www.interencheres.com/77003 avec votre carte 

bancaire. Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  

1- Enchères en direct via le service Live du site interencheres.com  

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente,  

veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire  

(ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés).  

Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et à la 

SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER,  tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que 

votre empreinte carte bancaire.  

L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et à la SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER se réservent 

le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en 

ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et  la SCP de 

Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 

procéder au paiement, partiel ou total ( jusqu’à 750€), le solde à faire parvenir par virement bancaire), de vos 

acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur.  

Ces frais sont majorés :  

• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC) soit 24.70 TTC 

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit +24 EUR TTC par véhicule).  

• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels, soit 14.40% TTC 

• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.  

L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et à la SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER 

 ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables  

d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit.  
 

2- Les Ordres d’achat secrets via interencheres.com  

 L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et la SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER  

n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours.  

Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 

500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ 

à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€.  

Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et  la 

SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire 

pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur.  

Ces frais sont majorés : • Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC), soit 

24.70% TTC • Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par véhicule (soit +24 EUR TTC par 

véhicule) • Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels, soit 14.40% TTC 

• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.  

l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et  la SCP de Maître DAPSENS-BAUVE et Maitre BOUVIER  

ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables 

 d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit  

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


RESUME 

 

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
 

1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ déposer votre ordre d’achat  sur www.interencheres.com/77003 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres.com/77003, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat 

secret géré automatiquement par le système informatique. Ce service sera facturé 3.60%TTC en sus des frais de vente 
 
 

 

Catalogues, photographies, estimations, résultats, ventes Live, calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Informations ou prise de rendez-vous :  

Maître Dapsens-Bauve 06 88 22 60 49  f.dapsensbauve@gmail.com, 

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com

   
 

 

PROCHAINES VENTES 100% LIVE 

 

JEUDI 7 MAI à 14h30 

SAMEDI 16 MAI à 14h30 

SAMEDI 23 MAI à 14h30 

VENDREDI 29 MAI à 14h30 

VENDREDI 5 JUIN à 14h30 
 

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 
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